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ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ 
 

Περιλαµβάνονται 
- ΙΧ για τις µετακινήσεις σας (στη Νάξο) 
- ακτοπλοϊκά εισιτήρια 
- διαµονή σε νεόχτιστο συγκρότηµα dolphin 
- πρωινό και 1 γεύµα καθηµερινά 
- ξενάγηση 

  
 



  
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ 
 
1η  ηµέρα: Αναχώρηση µε το πλοίο από το λιµάνι του Πειραιά στις 7:30 π.µ. Άφιξη στη Νάξο 
1:30 το µεσηµέρι και τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο. Ακολουθεί γεύµα και ελεύθερη ώρα για να 
γνωρίσετε την περιοχή και να απολαύσετε ένα µπάνιο στη θάλασσα. Το απόγευµα αναχώρηση 
για την πόλη της Νάξου ( Χώρα ) για έναν περίπατο στην κοσµική παραλία και δείπνο πάνω 
στην θάλασσα. 
 
2η  ηµέρα: Αναχώρηση το πρωί για µια περιήγηση στην ορεινή Νάξο. Πρώτη στάση το χωριό 
Χαλκί , το παλαιό κέντρο του νησιού. Περιήγηση στα πλακόστρωτα στενά µε τα αρχοντικά 
σπίτια και επίσκεψη στη βυζαντινή εκκλησία της Παναγίας της Πρωτόθρονης, καθώς και στο 
πρώτο αποστακτήριο κίτρου, του παραδοσιακού ποτού της Νάξου. Συνεχίζοντας στη βόρεια 
πλευρά του νησιού θα επισκεφθούµε το γραφικό ψαροχώρι Απόλλωνα µε µια στάση στην 
είσοδο του χωριού για να δούµε το γιγαντιαίο κούρο µήκους 10 µέτρων. Ελεύθερη ώρα. Στην 
επιστροφή στάση στο στολίδι τη ορεινής Νάξου την Απείρανθο το ¨µαρµάρινο χωριό¨.  
Ξενάγηση στα µουσεία της περιοχής και δείπνο κάτω από τα πλατάνια. Επιστροφή το βράδυ 
στο ξενοδοχείο. 
 
3η  ηµέρα:  Αναχώρηση νωρίς το πρωί για το χωριό Σαγκρί και ξενάγηση στον αρχαίο ναό της 
∆ήµητρας. Στη συνέχεια επίσκεψη στο Φιλότι το µεγαλύτερο χωριό της  Νάξου. Ελεύθερη ώρα 
για να απολαύσετε ένα γλυκό κάτω από τα πλατάνια της πλατείας του χωριού. Ακολουθεί 
στάση στο χωριό Μονή και την παναγία την ∆ροσιανή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 
ξεκούραση. Το βραδάκι δείπνο σε παραδοσιακή ταβέρνα.  
 
4η  ηµέρα:   Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και επίσκεψη στο χωρίο Μέλανες, εκεί µέσα στα 
καταπράσινα περιβόλια θα δούµε τον δεύτερο µισοτελειωµένο κούρο της Νάξου. Στη συνέχεια 
αναχώρηση για την πόλη της Νάξου. Εκεί θα γίνει ξενάγηση στα πλακόστρωτα καλντερίµια του 
Ενετικού κάστρου και στα βενετσιάνικα αρχοντικά, µια περιήγηση που γεµίζει από εικόνες 
µιας άλλης εποχής. Επίσκεψη στο µουσείο κυκλαδικής τέχνης. Ελεύθερη ώρα για περίπατο 
και ψώνια στα σοκάκια και την παραλία της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
Το βραδάκι δείπνο σε παραδοσιακή ταβέρνα . 
 
5η  ηµέρα:  Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και άφιξη στο λιµάνι της Νάξου για, επιβίβαση στο 
πλοίο στις 5:30 µ.µ. και άφιξη στο λιµάνι του Πειραιά το βράδι. 
 
 

Για κρατήσεις ή πληροφορίες 
µπορείτε να επικοινωνήσετε µαζί µας : 

 

dolphinkastraki@gmail.com 

www.dolphinkastraki.gr 

Tηλ: 2285075331 
Κιν: 6945856333 - 6937174011 

 
Τους χειµερινούς µήνες: 2109650720 


